

LEZÁRULT A „REFERENCIA-INTÉZMÉNYI FELKÉSZÍTÉS A VESZPRÉMI VADVIRÁG ÓVODÁBAN”

Óvodánk pedagógusai akkreditált képzéseken, szakmai felkészítésen vettek részt a 2012 áprilistól novemberéig tartó projekt keretében, és készültünk a referencia-intézményi működésre.

A képzések mellett két team dolgozott a projekt szakmai megvalósításában. Munkájukat szaktanácsadók segítették.

A Vadvirág Óvodában évek óta folyik tudatos szakmai tevékenység. Évente szakmai rendezvényeket tartunk az óvoda falai között, amelyekre meghívjuk a térség óvodapedagógusait. Bemutatjuk azokat a módszereket, eszközöket, ötleteket, „Jó gyakorlatokat”, amelyeket kipróbáltunk, és sikerrel alkalmazunk a gyermekek fejlesztésében. Ezeket a „Jó gyakorlatokat” interaktív módon vehetik át az érdeklődő kollégák, és alkalmazhatják szabadon saját intézményükben, gyermekcsoportjukban.

Az intézmény szakmai előéletét a meglévő intézményi dokumentumok is tükrözik, amelyek alapján az óvoda a kompetenciaalapú nevelési, oktatási, programot átfogóan, mintaadóan alkalmazó intézménnyé nőtte ki magát, alkalmassá vált arra, hogy mintaóvoda és referenciabhely legyen.

Már 2010-ben az ország több óvodája (Debrecen, Ajka, Budapest, Érd, Sümeg, Szegvár, Mezőszilas, Bak, Söjtör, Igar óvodái) vette át az Educatio honlapjának szolgáltatói kosarában megtalálható minősített „Jó gyakorlatainkat”, amelyek beválásáról, alkalmazási lehetőségéről, sikereiről pozitív visszajelzések

érkeztek az adaptáló intézményekből.

Az érdeklődő óvodákat, óvodapedagógusokat továbbra is szeretnénk segíteni a tudatos, tervszerű hatékony nevelőmunka megvalósulásában, a kompetenciaalapú nevelés hatékonyabbá tételében „Jó gyakorlatok” átadásával, terjesztésével, a kompetencianevelés gyakorlati megvalósításának bemutatásával, mentori szolgáltatással. Ezért kértük 2010/11-ben az előminősítést, ami feljogosította intézményünket a TÁMOP 3.1.7.-11/2 pályázatban való részvételle.

A projekt alkalmával kidolgozásra kerültek a referencia-intézményi feladatok ellátásához szükséges eljárásrendek: a „Jó gyakorlatok” átadásának, a mentorálásnak, a szakmai rendezvények tartásának eljárási szabályozásai, illetve elkészült a kommunikációs terv. Beillesztettük az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatába és az óvoda Pedagógiai programjába a működési szabályozókat, a hozzájuk kapcsolódóan megfogalmazódó célokat, elveket.

Fontos volt óvodapedagógusaink számára az is, hogy a projekt hálózati együttműködési és konzultációs lehetőséget biztosított más referencia-intézményi címre pályázó társintézménnyel.

A projekt 3 000 000 Ft vissza nem térítendő támogatást biztosított, amelynek jelentős részét a referencia-intézményi működést segítő eszközökre költöttük. Így szereztünk be további laptopokat, projektorállványt, multifunkciós nyomtatót, ezzel is bővítve az óvoda informatikai eszközállományát.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Új Széchenyi terv keretében az Európai Szociális Alapból és hazai központi költségvetési előirányzathoz valósulhatott meg.

A meglévő előminősítés után a Vadvirág Óvoda természetesen pályázik a referencia-intézményi minősítés megszerzésére, hogy szakmai szolgáltatói feladatait a jövőben mint mintaóvoda, immár a minősítés értelmében hivatalosan is elláthassa.

*Barcza Béláné
óvodavezető*

